

NAJ BO VAŠE KOLO VARNO

Svojega kolesa ne pustite brez nadzora. Če ga že pustite, poskrbite za njegovo varnost. Zaklenite ga ob čvrst predmet. Ne zaklenite ga skozi prednje ali zadnje kolo. Pri zagotavljanju varnosti ne bodite površni. V avto kampih pustite kolo na nadzorovanem in zaščitenem mestu ali blizu recepcije.

NAJ VAŠA DENARNICA OSTANE V VAŠEM ŽEPU

Žeparji obožujejo gnečo. Posebej previdni bodite na mestih, kjer je veliko ljudi (avtobusne in železniške postaje, stadioni, športne dvorane, diskoteke ...). Mobilnega telefona nikoli ne nosite okrog vratu!

Denarnico nosite v notranjem žepu ali torbici za okrog pasu.

Nošenje torbice čez ramo je prava vaba za tatove. Pri jemanju denarnice iz žepa ali torbice na javnem mestu bodite previdni. Bančne kartice vedno hranite ločeno od PIN-kode. Denar vedno zamenjajte v bančnih poslovalnicah, na pošti ali v drugih finančnih institucijah.

ČE VAS SLUČAJNO OROPAJO

Poglejte okrog sebe, morda boste našli svojo denarnico – dajte jo v vrečko in jo izročite policiji (morda bodo odkrili uporabne sledi) ter o dogodku takoj obvestite policijo prek številke **192**

Na nas se obrnite brez strahu, saj nam vaša varnost veliko pomeni!

POMEMBNE TELEFONSKE ŠTEVILKE:

112 DRŽAVNA SLUŽBA ZA ZAŠČITO IN REŠEVANJE

192 POLICIJA

193 GASILCI



www.zadarska-zupanija.hr/
www.zadar.hr/
zadarska-policija.gov.hr



Vijeće za prevenciju kriminaliteta
na području Zadarske županije



VAREN DOPUST



**NASVETI ZA
SAMOZAŠČITNO
VEDENJE**

Poletje je čas za dopust, sprostitev in uživanje na plaži. Za preprečitev neželenih posledic svoje stvari ohranjajte varne. Storilci kaznivih dejanj izkoriščajo sprostitev in brezskrbnost ljudi.

IZOGNITE SE TEŽAVAM NA PLAŽI

Na plažo ne nosite denarnice in dragocenosti (mobitela, prenosnika ipd.). S seboj vzemite le toliko denarja, kot ga potrebujete. Denarja in drugih dragocenosti ne razkazujte brez potrebe. Osebnih dokumentov in denarja ne hranite na istem mestu. Bančno kartico hranite ločeno od PIN-kode. Osebnih predmetov ne puščajte brez nadzora. Pozorni bodite na vsiljive ljudi, ki ponujajo pomoč – **nimajo vsi dobrih namenov!**



ROP – KRAJA:

TUDI VI STE LAHKO NJUNA ŽRTEV!

Ko zapuščate sobo in apartma, zaprite vsa okna in vrata.

Dragocenosti ne puščajte na balkonu ali dvorišču.

Ključev od sobe ali apartmaja ne puščajte na enostavno dostopnih mestih.

Dober sosed – varen dom!

Ne ignorirajte dogodkov v svoji soseščini – bodite z njimi na tekočem.

Zapomnite si obraze tujcev ali sumljivih oseb, ki jih srečate na dvorišču ali stopnišču.

Lastniki hiš in apartmajev – namestite alarm!



PREPREČITE VLOME V AVTOMOBILE

Ko zapuščate avtomobil, zaprite in zaklenite vsa vrata in okna.

Dragocenosti (torbice, denarnice, prenosnikov, mobilov, fotoaparatorov) ne puščajte na vidnih mestih.

Ključev in dokumentov ne puščajte v avtomobilu.

Pred zapuščanjem avtomobila stvari ne premeščajte v prtljažnik – morda vas kdo opazuje.

Namestite alarm!



Razmislite – ste pozabili na kaj od naštetega in vlomilcu olajšali njegovo delo?

Če vas oropajo, se ničesar ne dotikajte, da ne uničite dokazov – takoj pokličite policijo!